NHTerpupoBaHHbIN YPOK MO TEME:
“PewwieHune anrebpanyeckmnx 3agad reoMeTpny4eckum MeTogom”




PeweHue anzebpauvyeckou 3ada4qyu
2eoMempu4yecKUM MemoaQoM.

1)[NocTpoeHne reomeTpu4eckon moaenu
3agayum , T.e. NnepeBos €€ Ha A3blK
reoMeTpuu;

2)PelleHne nonyymsLLENCS reOMETPUYECKON
3agayv;

3)lNepeBoa Nony4eHHOro oTBeTa C
reoMeTprYecKoro A3blka Ha
€CTEeCTBEHHbIW.

1)MNpwn peweHnn 3agayun 3TUM METOAOM
4YeTKO onpeaendeTcd Hayano eNCcTBuUs;

2)['paduyeckas nnncTpaums
obrneryaeT nposeaeHne aHannaa,
COCTaBIEHNA ypaBHEHWIA, NOMOraeT
HaNTWU HECKOSbKO CNOCOB0B peLleHuss;

3)PacwumpsieTca obnacTtb MCNonb30BaHUS
rpadoMKoB, NOBbILLAETCA rpaduyeckas
KyrnbTypa YYEHUKOB;

4)CoBepLUEeHCTBYETCA TEXHMNKA PELLEHUS
ypaBHEHNI (pa3geneHnin NepeMEHHbIX);

5)Peanuaytotcss  BHYTPUNPEAMETHbIE
(anrebpa v reomeTpus) n
MexnpeaMmeTHble (MaTtemaTtumka u
dm3unka) cBs3n.



3apadva 1.4T1o0bI NMKBMANPOBATHL ono3aaHue Ha 1 yac , noesa Ha
neperoHe B 720KkM yBENNYNIT CKOPOCTb , C KOTOPOW OOSTKEH Obin
naTn no pacnucanuto , Ha 10 km/4.KakoBa ckopocTb noesga no
pacnucaHuni?

[feomeTpuyecknim MeTo,.
AB = X — ckopoCTb N0 pacnmcaHuto (Mk/);
AD — BpeMa OBWXEHUS MO pacnmcaHuio (4).

S ,scp = AB*CD = 720.

T. K. noes3g yeenu4ynn ckopoctb Ha 10 km/4, To npmubasnm Kk oTpesky AB oTpesok
BE, ycrnoBHo obo3Ha4vatowmn 10 km/4. C yBerniM4eHHOM CKOPOCTbIO Mnoean
NpOoLLEN BeCb NyTb Ha 1 4Yac ObICTpee, NO3TOMY BblYTEM N3 OTpe3ka AD

0Tp[e)30|< DK, ycrnosHO 0603Haqarou_wné:1 yac.
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S2




S1=82T KS +S S S = X;
82=1OEF
EF = SAEFK/AE = 720/(x + 10).

X =720/(x + 10);

X, +10x—-7200 = 0;

X1 = 80; X, = -90:

OTBeT: 80 KM/4 CKOPOCTb Noe3aa Mo pacnmcaHuio.
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Anrebpanyeckunu meton

PewweHune
NPUBOAUT K
ypaBHEHUIO

720 720

X X +10

— 1, 20e X (km/4) — ckopocTb
noesaa
Nno pacrnucaHuio.




Teopema

Ecnun yepe3 npousBonbHYK TOYKY E anaroHanu AC
npamoyronbHuka ABCD npoBeaeHbl npsamblie FM I
ABu HKIIAD, 1o

1)O6pa3oBaBLUMECA NPU ITOM NPAMOYrOSIbHUKU
HBME n FEKD paBHOBenuku ;

2)[MpamoyronbHukn ABMF n AHKD Takxe Benuku;
3) Otpe3kn FH , DB , KM napannencHbl.
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